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МАКЕДОНСКА РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА 
бр.02-3638/ 

З  А  П  И  С  Н  И  К 
 

Од 187.седница на Програмскиот совет на  Македонска Радио Телевизија одржана на 
27.05.2022 година.     

 
ПРИСУТНИ ЧЛЕНОВИ НА ПРОГРАМСКИОТ СОВЕТ:  
проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац Претседател на Програмскиот совет на МРТ, Ведат 
Мемeдалија-Зам.претседател на Програмскиот совет,Снежана Клинчарова,м-рРисте 
Панов,Гајур Рамадани,Илир Рамадани,Златко Јанковски,Ивана Трајковска,Косана Мазнева 
Николиќ,Селпин Керим, м-р Јагнула Куновска и Анита Латифи. 

 

 
ОТСУТНИ ЧЛЕНОВИ: 
д-р Агим Лека.  

 

 
ДРУГИ ПРИСУТНИ:      
Виолета Димевска-раководител на одделение за планирање и буџет во МРТ. 

 
187.седница на Програмскиот совет на МРТ се одржа во онлјан формат односно 
преку платформата Скајп. 
 
Седницата започна во 11:00 часот. 
Претседателот на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го прочита 
доставениот дневен ред пред присутните. 
Програмскиот совет на МРТ го разгледа предложениот дневен ред. 
Програмскиот совет на МРТ едногласно го усвои и продолжи со работа по следниот дневен 
ред. 

 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 
 

1. Разгледување и усвојување на записникот од 186.седница на Програмски совет 
на  МРТ. 
 

2. Разгледување и усвојување на Извештај за финансиското работење на ЈРП МРТ 
во периодот 01.01.2022-31.03.2022 година. 
 

3. Разно. 
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ТОЧКА 1:Разгледување и усвојување на записникот од 186.седница на Програмскиот 
совет на МРТ. 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац го стави на 
разгледување  записникот од 186.седница на Програмскиот Совет на МРТ. 
По расправата записникот од 186.седница на Програмскиот совет на МРТ беше ставен на 
гласање. 
Програмскиот совет на МРТ едногласно ги усвои записникот од 186.седница на 
Програмскиот Совет на МРТ. 
 
ТОЧКА 2:Разгледување и усвојување на Извештајот за финансиското работење на ЈРП 
МРТ за преиодот од 01.01.2022-31.03.2022 година. 
Воведно излагање по оваа точка имаше Виолета Димеска раководител на одделението за 
планирање и буџет во МРТ со детално објаснување на целиот материјал од Извештајот за 
финансиското работење на ЈРП Македонска Радио Телевизија за преиодот од 01.01.2022-
31.03.2022 година. 
Димеска објасни дека За реализација на програмските содржини во првото тримесечје од 
2022 година Македонска радио телевизија оствари приходи во вкупен износ од  243.242.730 
денари и расходи во износ од 254.392.365 денари при што е остварен негативен финансиски 
резултат во износ од 11.149.635 денари кој произлегува исклучиво од неисплатените и 
скратени финансиски средства кои ЈРП МРТ ги добива од Буџетот на РСМ за финансирање 
на радиодифузна дејност. Согласно Законот за ААВМУ, по основ на финансирање на 
радиодифузна дејност, во 2022 година на ЈРП МРТ треба да и бидат исплатени средства во 
висина од 1% од реализираните вкупни приходи во годината која претходи на фискалната 
година за која се утврдува износот, односно во 2021 година. Оттука, со оглед на тоа дека во 
2021 година вкупните приходи во Буџетот на РСМ се реализирани во износ од нешто повеќе 
од 210 милијарди денари, произлегува дека во 2022 година приходот по основ на 
финансирање на радиодифузна дејност треба да биде поголем односно да изнесува околу 
130.000.000 денари на месечно ниво наместо сегашните 55.875.000 денари кои МРТ ги 
добива. Законски предвидените 1% не се реализираат, односно МРТ добива дури и помалку 
од 0,5% од реализираните приходи на Буџетот на РСМ во 2021 година. Недостигот на 
финансиски средства негативно се одразува на севкупното работење на институцијата и 
создава потешкотии во сервисирање на старите но и на тековните обврски по основ склучени 
договори со домашни и странски добавувачи по разни основи како и на обврските спрема 
вработените. Што се однесува пак на расходите во анализираниот квартал од 2022 година, 
тие бележат фактурирана реализација во рамки на планираните износи кај сите групи на 
трошоци. 
Констатирано беше дека и Надзорниот одбор на своја седница го разгледа Извештајот за 
финансиското работење на ЈРП Македонска Радио Телевизија за преиодот од 01.01.2022-
31.03.2022 година без поголеми забелешки. 
 
Претседателката на Програмскиот совет по расправата го стави на гласање Извештајот за 
финансиското работење на ЈРП Македонска Радио Телевизија за преиодот од 01.01.2022-
31.03.2022 година.  
■Извештајот за финансиското работење на ЈРП Македонска Радио Телевизија за 

преиодот од 01.01.2022-31.03.2022 година беше ставен на гласање: 
 
 ● ЗА гласаа: 11 члена, 
 ● ПРОТИВ гласаа:0 члена, 
 ● ВОЗДРЖАН гласаа:1 член. 
 
По спроведеното гласање се констатира дека Извештајот за финансиското работење на ЈРП 
Македонска Радио Телевизија за преиодот од 01.01.2022-31.03.2022 година е усвоен од 
страна на Програмскиот совет на МРТ. 
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ТОЧКА 3:Разно. 
По расправата по оваа точка беа разгледани три дописи од главните уреднички за набавка на 
програма. 
Претседателката на Програмскиот Совет на МРТ Смилка Јанеска Саркањац даде 
Информација за присутвото на самитот на ЕБУ заедно со Заменик претседателот на 
Програмскиот совет на МРТ Ведат Мемедалија и Претседателот на Надзорниот одбор на 
МРТ Дарко Стефановски, каде што се сретнале со многу интересни теми меѓу кои и 
презентацијата на Гугл за платформи за стримиг наменети за телевизии,односно за јавните 
медимуски сервиси.Така што ние што немаме сопствен можеме да се прилкучиме на таа 
мрежа за која може да побараме и помош од ЕБУ за истото, и да искористиме нешто од тоа 
за што плаќаме чланарина на ЕБУ. 
 
Седницата заврши во 11:30 часот. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Записничар 
А.Алулоски                                                                                                                                                                                    
 

          Програмски совет на МРТ 

  
                                                                                                        ▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬▬                                                                                                                                                                                              
                     проф.д-р Смилка Јанеска Саркањац 
                              претседател                                              


